
0Copyright（C） Nomura Research Institute, Ltd. All rights reserved.

鶴岡市とDCI全国調査の比較
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鶴岡市調査では60代以上の人に半数近く回答いただいた。DCI全国調査と60代までを比較

すると、鶴岡市は50代・60代の中高年層の割合が高い。

回答サンプルの構造

回答サンプルの年代構成

出所）NRI「日常生活に関するアンケート」（2021年7月）

山形県鶴岡市・NRI「デジタル化の進展度と生活の満足度に関わる市民アンケート」（2021年7月）
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幸福度は10代で最も高く、20代以降で下がるが、年代が上がるにつれ徐々に幸福度が高ま

る傾向。

鶴岡市に対する全体評価

鶴岡市住民の幸福度（全体、年代別）

出所）山形県鶴岡市・NRI「デジタル化の進展度と生活の満足度に関わる市民アンケート」（2021年7月）

6.52

7.40

6.03
6.28

6.48 6.43 6.55 6.68

0

1

2

3

4

5

6

7

8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

0点（非常に不幸）

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

8点

9点

10点（非常に幸福）

平均点

(%) (点)



3Copyright（C） Nomura Research Institute, Ltd. All rights reserved.

6.48

6.07
6.25

0

1

2

3

4

5

6

7

8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

鶴岡市調査 全国調査（山形県） 全国調査
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鶴岡市住民の幸福度は、全国調査と比較して若干高い。

鶴岡市に対する全体評価

鶴岡市住民と全国調査の幸福度比較※69歳までで比較

出所）NRI「日常生活に関するアンケート」（2021年7月）

山形県鶴岡市・NRI「デジタル化の進展度と生活の満足度に関わる市民アンケート」（2021年7月）



4Copyright（C） Nomura Research Institute, Ltd. All rights reserved.

20

52

9

89

25

4 2

22

58

10

72

19

2 1

24

58

6

80

21

2 2
0

20

40

60

80

100

デ
ス
ク
ト
ッ
プ
型
パ
ソ
コ
ン

ノ
ー
ト
型
パ
ソ
コ
ン

普
通
の
携
帯
電
話

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

タ
ブ
レ
ッ
ト
端
末

ウ
ェ
ア
ラ
ブ
ル
端
末

電
子
書
籍
専
用
端
末

鶴岡市調査 全国調査（山形県） 全国調査

中高年層割合が高い鶴岡市であるが、スマートフォン保有は全国調査平均値よりも高い。

ネット・デジタル利用状況

自分で自由に使える情報端末※69歳までで比較

出所）NRI「日常生活に関するアンケート」（2021年7月）

山形県鶴岡市・NRI「デジタル化の進展度と生活の満足度に関わる市民アンケート」（2021年7月）
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サービス向上を目的とした個人情報提供の意識は、医療機関や行政機関（特に鶴岡市）

であれば提供への意識は高い。

ネット・デジタル利用に対する考え

出所）山形県鶴岡市・NRI「デジタル化の進展度と生活の満足度に関わる市民アンケート」（2021年7月）
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鶴岡市調査 全国調査（山形県） 全国調査

鶴岡市民は、鶴岡市および医療機関に対して自身の情報を提供する意向がある。

ネット・デジタル利用に対する考え

サービス向上のために自分の個人情報の提供を求められた場合、提供しようと思いますか。

※69歳までで比較

出所）NRI「日常生活に関するアンケート」（2021年7月）

山形県鶴岡市・NRI「デジタル化の進展度と生活の満足度に関わる市民アンケート」（2021年7月）

※「提供する」「ある程度提供する」を回答した人の合計割合を表示




